
Poštovane koleginice i kolege,

Pred vama je elektronski bilten
Društva andragoga Srbije.
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Druga nacionalna EPALE konferencija

Druga po redu nacionalna konferencija EPALE mreže
u Srbiji pod nazivom „Funkcionalno obrazovanje
odraslih i razvojne putanje“, održana je u utorak,
27.02.2018. godine u Beogradu u organizaciji
Fondacije Tempus.

Tokom plenarnog dela konferencije, stručnjaci iz
Srbije i Evrope predstavili su svoja iskustva i
istraživanja o funkcionalnom obrazovanju odraslih i
njegovom značaju za unapređenje zapošljivosti i
povećanje pismenosti nedovoljno obrazovanih,
planiranju karijere i prekvalifikaciji, razvojnim
putanjama i jednakom pristupu obrazovanju za sve.

Prezentacije govornika koje su se čule tokom
plenarnog dela konferencije su bile:

„Funkcionalno obrazovanje odraslih – iskustva
Srbije“,
prof. dr Snežana Medić, Filozofski fakultet,
Univerzitet u Beogradu;

„Funkcionalno osnovno obrazovanje odraslih i
planiranje karijere“,
Ilija Knežević, Nacionalna služba za zapošljavanje;

„Obrazovanje odraslih, razvojne putanje i inkluzivnost“,
Simon Bruk (Simon Broek), tematski koordinator na
EPALE platformi;

„Jednaki pristup obrazovanju za sve“,
Džordž Borg (George Borg), Malteška komisija za prava
osoba sa invaliditetom

Više informacija kao I prezentacije se mogu naći na
http://erasmusplus.rs/odrzana-druga-epale-
konferencija/
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Elektronski bilten
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JPOA

U okviru programa za sticanje statusa javno priznatog organizatora aktivnosti obrazovanja odraslih (JPOA)
do sada su u 2017. godini  održane tri obuke za Modul I – Osnovni principi, karakteristike i stilovi učenja
odraslih, za ukupno 47 polaznika. Troje polaznika je sa  teritorije Beograda, zaposleni u Centralnom
Institutu za konzervaciju Beograd i jedan nastavnik iz škole za osnovno obrazovanje odraslih iz
Obrenovca. Škola za osnovno i srednje obrazovanje „Milan Petrović“ sa domom učenika iz Novog Sada
učestvovala je sa 32 polaznika, preduzeće za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa
invaliditetom Gepard - Vis doo Novi Sad sa pet polaznika, ASIP PREVENT DOO Novi Sad sa tri polaznika i
Tehnička škola Ada sa četiri polaznika. Modul II – Motivacija u učenju odraslih u toku prošle godine
pohađalo je 39 polaznika raspoređenih u dve grupe.

U 2018. godini  do sada je u martu održana jedna obuka za Modul I – Osnovni principi, karakteristike i
stilovi učenja odraslih za 22 polaznika. Polaznici su dolazili iz Tehničke škole sa domom učenika „Nikola
Tesla“ Kostolac (3 polaznika), Tehničke škole Železnik, Beograd (2 polazniaka), Fondacije „Pro Scientia
Naturae“, Senta (8 polaznika, Obrazovno-kulturne ustanove „CNESA“, Kanjiža (6 polaznika) i po jedan
polaznik iz Nacionalne službe za zapošljavanje Kragujevac, „Sitel” iz Beograda i „ALP Project Sistem“  iz
Beograda. Obuka je održana 19. marta na Filozofskom fakultetu u Beogradu. Treneri na obuci bili su
Dubravka Mihajlović i Kristina Pekeč.

Za april 2018. godine planirana je obuka za Modul VI – Metode i tehnike procene postignuća odraslih
polaznika za 25 polaznika iz škole za osnovno obrazovanje odraslih iz Sombora. Ova škola je učestvovala u
projektu „Druga šansa”, kao i u obukama koje je Društvo andragoga Srbije akreditovalo preko ZUOV-a do
2015. godine.

Nadamo se da će u 2018. godini biti realizovane i ostale obuke za sticanje statusa javno priznatog
organizatora aktivnosti obrazovanja odraslih.
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Obrazovanje odraslih –
EU-događaji

1.

The European Validation Festival
Organizing Team

We are pleased to announce that the
European Commission is organizing
the European Validation
Festival in Brussels on 14-15 June 2018.
Don't miss this opportunity to come together
with more than 250 stakeholders from inside
and outside Europe to share
practices and exchange ideas and knowledge
on validation of informal and non-formal
learning.

European Commission
Directorate-General for Employment, Social
Affairs and Inclusion
Unit E.2 – Skills and Qualifications

SPA 3/04B-1049, Brussels-Belgium
EMPL-E2-VALIDATION-
FESTIVAL@ec.europa.eu

2.
Fifth International Conference on Adult Education – CIEA

25 April - 28 April 2018 Romania

The International Conference on Adult Education – CIEA 2018, and
“Alexandru Ioan Cuza” University of Iasi, Romania, invite you and your
colleagues to join and submit papers to the fifth edition of the
conference, Education for values – continuity and context, which will be
held in Iasi, Romania (April 25th – April 27th, 2018), and Chisinau,
Moldova (April 27th – April 28th, 2018). Selected full-text papers will be
published on the conference Proceedings Page on the Social Science
Research Network – SSRN website

http://ssrn.com/link/Fifth-CIEA-2018.html(link is external
https://ec.europa.eu/epale/en/content/fifth-international-conference-
adult-education-ciea-2018

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije
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3.

Lifelong Learning Platform Annual Conference 2018: Lifelong Learning Culture. A Partnership
for Rethinking Education

What does it take to have a culture shift in education? Embracing a lifelong learning culture? Partnering up to rethink
education?
The Lifelong Learning Platform invites you to debate these topics around its Annual Conference “Lifelong Learning
Culture: A partnership for rethinking education” on 5-6 July 2018 in Vienna, Austria.
http://eaea.org/event/lifelong-learning-platform-annual-conference-2018/
Organizer  Lifelong Learning Platform
Website: http://lllplatform.eu/

4.

Networked Learning Conference 2018

Monday 14 May 2018 to Wednesday 16 May 2018
Zagreb,Croatia
A research-based conference on networked learning in higher education, lifelong learning & professional
development
The 2018 conference is the eleventh international networked learning conference.
https://ec.europa.eu/epale/en/content/networked-learning-conference-2018

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije
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Novosti DAS

Početkom 2018. godine, Društvo andragoga Srbije je apliciralo na dva projekta ERASMUS+
programa TEMPUS fondacije – prvo u okviru kategorije KA1, a zatim i u okviru kategorije KA2.

Projekti iz KA1 kategorije obrazovanja odraslih su projekti mobilnosti edukatora iz oblasti
obrazovanja odraslih, mobilnosti osoblja koje je zaduženo za strateški razvoj institucija, a sve to u
cilju sticanja iskustva, učenja i/ili realizacije nastave u drugoj zemlji. Iako postoji veliki broj
segmenata obrazovanja odraslih kojima bi bilo potrebno i poželjno baviti se intenzivnije, donešena je
odluka da se ovim projektom bavimo obrazovanjem odraslih u zatvorskom kontekstu. Učesnici
projekta su direktori škola, kao i stručni saradnici i andragoški asistentni zaposleni u školama za
osnovno obrazovanje odraslih u Srbiji koje su akreditovane i za  realizaciju obrazovnih aktivnosti u
zatvorima. Glavne aktivnosti projekta su dve fakultativne posete Hrvatskoj i Italiji, u cilju razmene
iskustva i primera dobrih praksi u obrazovnom radu sa osuđenim licima.

Na prvi projekat, nadovezao se i projekat iz kategorije KA2. KA2 projekti su međunarodni
projekti strateškog partnerstva u oblasti obrazovanja odraslih. Oni podrazumevaju razvoj, razmenu i
primenu inovativnih praksi i zajedničkih inicijativa koje promovišu saradnju, uzajamno učenje i
razmenu iskustva na evropskom nivou i moraju uključivati minimum tri organizacije iz tri programske
zemlje. Kao dobra prilika za produbljivanje rada na obrazovanju osuđenih lica, ukazao se projekat iz
ove, druge kategorije – ideja je da četvoro članova DASa u saradnji sa još dve organizacije koje se
bave obrazovanjem odraslih (pretežno obrazovanjem zatvorenika) iz Turske i Italije kreiraju program
za razvoja bazičnih andragoških kompetencija profesionalaca koji se bave obrazovanjem osuđenih
lica.

Rezultate konkursa za KA1 projekte očekujemo u maju, dok ćemo za rezultate u KA2
projektnoj oblasti morati još malo da se strpimo. Dok ih sa entuzijazmom i nestrpljenjem čekamo,
fokusirali smo se na aktivnosti vezane za sopstveno „aktiviranje” na odličnoj EPALE platformi
(https://ec.europa.eu/epale/).

Jana, Natalija, Bojan i Aleksa

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije
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primenu inovativnih praksi i zajedničkih inicijativa koje promovišu saradnju, uzajamno učenje i
razmenu iskustva na evropskom nivou i moraju uključivati minimum tri organizacije iz tri programske
zemlje. Kao dobra prilika za produbljivanje rada na obrazovanju osuđenih lica, ukazao se projekat iz
ove, druge kategorije – ideja je da četvoro članova DASa u saradnji sa još dve organizacije koje se
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fokusirali smo se na aktivnosti vezane za sopstveno „aktiviranje” na odličnoj EPALE platformi
(https://ec.europa.eu/epale/).
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Poštovane koleginice I kolege,

Nastojimo da vas obaveštavamo o aktivnostima članova DAS putem ovog biltena.
Ukoliko želite da o vašim aktivnostima pišemo u Elektronskom biltenu Društva andragoga Srbije

molimo vas da informacije dostavite na dassrbija@gmail.com
Takođe vas podsećamo da možete uplatiti članarinu za 2018. Godinu.

S poštovanjem,
UO DAS

Elektronski bilten
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